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Kedveseink, 

Biztos ti is aggódva figyelitek a filmes szcénában zajló dolgokat, és egy ideje várjátok, 
mikor informálunk benneteket az eseményekről. Eddig a híres wittgensteini mondat 
értelmében, miszerint „Wovon man nicht sprechen kann, darüben muss man schweigen” 
tehát amiről nincs mit mondani, arról hallgatni kell, hallgattunk és vártunk, de most 
megtörjük a csendet. 

1. Mint azt már sokan tudjátok, legfőbb támogatónk, az MMK alatt megindult a 
futóhomok, és nem tudjuk mi lesz vele, milyen költségvetésből és hogyan fog 
gazdálkodni, és ez az állapot valószínűleg áprilisig nem is lesz megítélhető. 

2. Ami viszont tudható, és nagyon kétségbeejtő, hogy a 2010-es pályázatokat 
értékelés nélkül törölték, magyarul a tavalyi rendezvényeink, fesztiváldíjaink, 
műhelyköltségeink, internetes megjelenésünk, alkotótáborunk és egyéb témákban 
beadott pályázataink (összesen 8 db) egy fillért se kaptak. Így a tavalyi év 
finanszírozásával komoly adósságállományt halmoztunk fel, és súlyosan 
megrendültünk egzisztenciálisan is. Sajnos az országos fesztivál díjait sem tudjuk 
milyen keretből kifizetni, úgyhogy a díjazottaktól elnézést kérünk, és dolgozunk 
azon, hogy esetleg valahonnan máshonnan forrást szerezzünk, bár erre nagyon 
kevés az esély. 

3. Olyannyira súlyos a helyzet, hogy jelenleg még azt sem tudjuk, hogy miből fogjuk 
fizetni a következő havi villany, bérleti díj és egyéb számlákat, fizetéseket, és az 
sem kizárt, hogy rövidesen el kell költöznünk az Oktogonról. 

4. Ettől függetlenül pozitívan, reményekkel és nem megtörve készülünk a jubileumi év 
megünneplésére, a következő tervekkel: 

a.) megrendezzük a tájegységi szemléket 
b.) megrendezzük az országos fesztivált Szentesen 
c.) megünnepeljük a MAFSZ 80 éves születésnapját 

Jogosan kérdezhetitek, hogy hogyan? 

A tájegységi szemléken való részvételt részvételi díjakkal, önköltségi áron. 

• a kelet-magyart Egerben, március 25-27-én, Borbás László és csapatának lelkes 
segítségével, a kiírás napokon belül megjelenik a www.mafsz.hu –n 

• a budapestit májusban rendezzük, több helyszín van versenyben, ez ügyben még 
tárgyalunk. Nyilván az nyer, a legkedvezőbb feltételeket a legalacsonyabb áron, 
vagy ingyen adja a vetítőtermet, van büfé, konzultációs helyszín, stb. 

• a dunántúlit Almádiban, Győrben vagy Rábapatonán (az ötleteken még 
dolgozunk), valószínűleg június közepén 

Az országos fesztivál rendezésére pályázatot adtunk be az NKA-hoz, reméljük, arra kapunk 
annyi pénzt, hogy újra mehessünk Szentesre. 

Terveink között szerepel egy tavaszi aukció, melynek célja a 80 éves MAFSZ megmentése. 
Az aukciót az A38 hajóra tervezzük, amit reményeink szerint ingyen meg tudunk szerezni 
az eseményhez. Ezúton arra kérünk mindenkit, akinek fontos a MAFSZ megmaradása, hogy 
ajánljon fel olyan tárgyakat, amit aukcióra bocsáthatunk (ezek lehetnek festmények, 
fotók, és egyéb dolgok, ami másnak értékes lehet), és az ebből származó bevételt, hogy 
azt a MAFSZ megtartására fordíthassuk. Erre létrehozunk majd egy on-line felületet is, 
ahová a tárgyak fotóit feltesszük, és előzetesen is lehet majd rájuk licitálni. De ez az ötlet 
is még kidolgozás alatt van. 

http://www.mafsz.hu/
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Jelenleg készül egy portfólió, amivel elindulunk piaci támogatókat (bankokat, biztosítókat, 
egyéb cégeket) keresni, tekintettel arra, hogy az elkövetkező félévben állami támogatásra 
biztosan nem számíthatunk. 

Egyelőre itt tartunk a tervezgetéssel, és nagyon számítunk az ötleteitekre és a 
segítségetekre. Ezúton arra kérünk benneteket, hogy fizessétek be az ez évi tagdíjat, 
illetve akinek elmaradása van, az a tavalyit is, mert jelen pillanatban minden fillér számít. 
A számlaszámunk: OTP 11712004-20066978-00000000, aki nem tud utalni, annak küldünk 
csekket. A tagdíj továbbra is 4000Ft/év, nyugdíjasoknak és diákoknak pedig 2000Ft/év. 

Februárra tervezünk egy rendkívüli elnökségi ülést összehívni a MAFSZ-ban, ez ügyben az 
elnökségnek külön levél megy. Az időpontot még nem tudjuk, de mivel egy teljesen nyitott 
elnökségire gondoltunk, bárki részt vehet rajta, akit érdekel, az időpontját a MAFSZ 
honlapon időben látni fogjátok. 

Szeretettel üdvözlünk benneteket, 

 Czabán György, Dudás Miklós, Győri Csilla és Kronauer Ádám 


